

COMUNITÀ AUTOGESTITA DELLA NAZIONALITÀ ITALIANA DI ISOLA ITALIJANSKA SAMOUPRAVNA NARODNA SKUPNOST IZOLA

*Delibera corretta in base ad atto del Cosiglio n.60/18-22 del 14 aprile 2020

9-Ad8

Nr. Prot.: 095 Can 041/18

In conformità all'art. 15 dello Statuto della Comunità Autogestita della Nazionalità Italiana di Isola, il Consiglio della CAN di Isola, durante la sua IX seduta ordinaria, tenutasi il 27 febbraio 2020, dopo aver preso in esame la *Proposta di utilizzo delle eccedenze per l'anno finanziario 2018* accolta da parte del Consiglio della SE Dante Alighieri in data 19/12/2019, ha approvato, in conformità all'art. 4 del *Decreto di fondazione della SE Dante Alighieri di Isola* la seguente:

DELIBERA N° 53/18-22

Di Approvazione della proposta di utilizzo delle eccedenze per l'anno finanziario 2018 della SE Dante Alighieri di Isola

- 1. Il Consiglio della CAN di Isola, in qualità di co-fondatore della SE Dante Alighieri di Isola, approva la proposta avanzata in data 23/12/2019 da parte della Preside f.f. Cristina Valentič Kostić, relativa all'utilizzo delle eccedenze per l'anno finanziario 2018;
- 2. La specifica delle spese approvate (acquisti e relativi costi) è parte integrante della presente Delibera ed è ad essa allegata.
- 1. La presente delibera viene pubblicata sul sito della CAN di Isola www.comunitaitaliana.si ed entra in vigore il giorno successivo alla sua pubblicazione.

Il Presidente del Consiglio Marko Gregorič

Isola, 27 febbraio 2020

Recapitare:

- Alla Preside f.f. della SE Dante Alighieri, Cristina Valentič Kostić;
- Al Comune di Isola:
- Al Servizio Professionale della CAN di Isola;
- Archivio.